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CTpyKTypa YpoOKa

1.0prMoMeHT. OpraHu3aums paboTbl Ha YpOKe.
2. CoobuleHre o TeMe ypoKka, (opMe NpoBeAEHNS U LeNsiX YPoKa.
3.[lpoBepka yCBOEHUS paHee U3yYeHHOro MmaTtepmana.
a) NMpoBepKa AoMallHen paboThl,
6) MaTEMaTUYECKUA AUKTAHT.
B) TECTOBbIE 3aZlaHusl.
4. BBeaeHue HoBOro Matepuana (paborta ¢ y4ebHUKOM).
5. 3aKkpenneHue Matepuana:
a) YCTHas paboTa,
6) paboTa y 4ocku 1 B TeTpaasx(ynIOTHEHHbINA Onpoc).
6. [locTaHOBKa AOMALUHEro 3aaHus.
/. TloaBeaeHue UTOroB ypoka.
8. Pednekcus.



YCTHO
1. MNpounTan BblpaXXeHUe:

a) m-n; m+n; -m+n; 2m-3n.
6) m2-n%; m?+n?; (3a)?- (2b)?; a%-25.
B) (b-¢)%; (a+2c)%; (-x-y)*.

2. Bo3Bean B KBaapar:
8c; 0,9a; 1/4 x; 0,05y2.
OtBeT: (8c)’=64c’; (0,9a)f =0,81a°;
(L, xP=1,.x . (0,05y °= 0,0025 y~?



TecCTbl. BapuaHT 1
1.Mpeobpasyinte B MHOrouneH BoipaxkeHune (2a+3c) 2
a) 2a*+12ac+3c?, 6)4a?+9c?;,  B)4a?+12ac+9c? r)4a *+6ac+9c?.
2. HanguTe yaBoeHHOe Npou3BeaeHne BblipaxXeHun 2x2 n 3y:
a)6x2y;  6)12x?y; B) 6Xy?; r) 12xy?.
3. CooTHecuTe Kaxabli OOHOYSEH C KBA4PaTOM BblpaXKeHUS:
a) 25x %y%, 6)818* B)16c% r)98%.
1) (3827 ; 2)(4c?)* 3)(5xy)* 4)(98%)°
al__ ; ) ; B No__
4. 3amMeHnTe * 0gHOYNEHOM TakK, YTOObI AaHHOE PaBEHCTBO CTasio TOXOECTBOM.
(* +3B %) ?=25a 4+30a %s *+98°8
a) 25a2; 6) 5a%;  B) 5a; r) 5a*.
5. JononHutensHo: YnpocTuTe BblpaxeHue: (4x+3) 2 - 24x.
TBET:
BapuaHT 2
Mpeobpasyinte B MHOrouYrneH BolpaxeHue (a-9y) %
a) a>-18ay+81y%, 6)a?-81yc®  B)a?-18ay+9y% r)a?-9ay+81y2
2. HanguTe yaBoeHHOE Npou3BeaeHne BbipaxXeHun 2y? n 5x:
a) 10x 4y 6) 10x %y?; B) 20xy?; r) 10xy?.
3. CooTHecuTe Kaxabl OAHOYSEH C KBA4PaTOM BblpaXKeHUs:

a) 4a%; 6) 0,64x %y?; B)16 a%, 1) 36¢ '°.
1) (0,8x 2y) 2 2) (2a) ?; 3) (6¢c 8) 2 4) (4a) 2.
a)ll___ ; ©6)0 ; B) [J : Nno__ .

4. 3amMeHnTe * 0gHOYNEHOM TakK, YTOObI AaHHOE PaBEHCTBO CTasio TOXOECTBOM.
(5x * - *) 2=25x 8- 40x %y >+16y°
a) 4y°; 6) 16y°;  B) 4a; r) 4y°.
5. JononHutenbHo: YnpocTuTe BblpaeHune: (2x-5) 2+20x.
OTBeT:




[TpoBepb cebs:

BapunaHT 1. Ne1 B); Ne2 ©0); Ne3 a)13; ©6)114; B)12; ).
Ne4 6);  Ne5 16x? + 9.

BapunaHT 2. Ne1 a); Ne2 B); Ne3 a)12; 6)011; B)14; )03,
Ne4 r);  Ne5 4x? + 25.

OueHn cebsi: Ha «5» - 4,
Ha «4» - 3,

Ha «3» - 2
3agaHue Ned — (+16ann).



16a*B> = (5aB)”
125> . A | (4aB)’
25a%% | -H |(0,1c%)
272 | .C |(2x)?
0,01c® T ~A |(3a)
216>~ | @ | (5x)
4x* _~H (2a)’
o ~+—T |(2¢*)
9a’ A |(Ba)
8a3 U | (6x)°




16a*B° A | (4aB)’
125x%° 0) (5x)°
25a’B* I |(5aB)’
27a> A |(3a)
0.01c¢ H |(0.1¢%)?
216x° 14 (6x)°
4% C |(2x°)°
8c® T |(2c?)
9a° A |(3a)’
8a’ H | (2a)




Bostva Awsanmerana (1919 )
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(a + 8? = a? + 2ae+8? - kgaOpam CyMMBblI
(a—8)? = a?— 2ae + e’~ kgadOpam pasHocmu
Pa3HOCTb KBapaTOB:

YMHOXUM aBy4neH (@ + B) Ha AByuyneH (a — B)
Monyunm:

(a+8B)(@a—B)=
a’—aB + Ba—B2= a2 -B2

LokaxeMm obpaTHoe :
a’?-B?=(a + B)(a —B)

Pa3HOCTb KBaApaTtoB AByX 4UCEes
(Bblpa>keHuun) paBHa rpouv3BeLEHNIO CYMMbI
3TUX Ynuces (Bbipa’>eHnn) Ha ux pa3HocCTb.



Pasnocmv keadpamos

a’-b*=(a+b)(a-b)

[l pasHoCcMb
Keadpamoe paeHa
rnpou3eeodeHUuUro
CYMMbI OOHOYJIeHO8
Ha uUx pa3HoOCMb

A ==

i

S

Lokaszamenscmeo: NMpeobpasyemM npaByto
4yacTb TOXAECTBEHHOro paBeHCTBa

(a+b)(a-b)= a’-ab+ab-b’= a*-b?




] {’CBH

a-b

[loka3aHo

a-b
a’-b?=(a-b)(a+b)

0CMb K8aopamos

ﬂoxaa’ameﬂbcmeo:

Haiiném miomans Keajapara S co cropoHoii e

D)
S=a
Pa3o0bém manHbIi KBagpar HA 4 QUTYPHL.
[To pucyHKy nomydaem

S=SI+SZ+2 S;, e
S =b?, S.=(a-b)’,
S =(a-b)b
TaKUM 00pa3oMm, Moxy4aem
a’=b’+(a-b)*+2(a-b)b
a’-b’=(a-b)(a-b+2b)
a’-b’=(a-b)(a+b)



3aMeyaHue

He nyTanTe TepMUHbI « PA3HOCTb KBAAPaTOB» U
« KBagpaT pa3HOCTU>». Pa3HOCTb KBaApaToOB — 3TO
a2 i Bz,
3HAYUT , peyb NaeT o hopmyne
(a + B)(@a—B) = a’—B%;
KBagpaT pa3HOCTU — 3TO
(a u B)zl
3HAYUT pedb naeT o hopmyne
a’—2aB +B°=(a—-8B)?




[IpMeHeHne dopMy/bl

DA3HOCTU KBaApPATOB.
[IpumMepsbi.:

Hantn npounsseneHue 4ncen:
79 -81n42 38

= 7981 =(80-1)(80 + 1) = 80% - 12 =6400 — 1 = 6399;

. 42 -38 = (40 + 2)(40 — 2) = 402 — 22 = 1600 — 4 = 1596.



PaboTa B K1acce

+

[1.34 (cTpl52)

N2 939 (yctHo 1,2 cTonbuk)

N2 940 (1,2 ctonbuk)

N2 942 (1,2 ctonbuk)
HdononHutenbHo NQ 943 (a, B)*



Tor ypoka:

Bom u 3aeepuaemca naw ypox.

a Imom ypokKe 8uvl, pedama, NO3HAKOMUTIUCDH C
¢opmynon «Paznocmu keaopamos», paccmompeinu 06a
Cnocooa 0oxkazamenbcmea Imou hopmynvl, a makKdice
npumepvl e€ NPUMEHEHUAL.

Bam ov11u npeonoscenvt ynparicHeHus 011 peuteHus u
8bl MO2/1U NPOGEPUMb CeOA.

A monvKko xouy 6am HANOMHUMb, YMO NPU PEeULeHUU
3a0au, ynpaxcHeHul, npu nPUMEeHeHuu hopmyil Haoo
UCKAmMb PA3IUYHbIE ROOX00bl, PA3ZHO00PA3HbIE CROCOODL.



* loMalLHee 3aaaHme

[1.34, N© 941, N© 944,
[lononHutenbHo N9 958 *



Pedonekcus

Bo3bmuTe Tabnuubl, Ha KOTOPbIX 3anncaHbl BCe

aTanbl ypoka 1 nocrtaBbTe «+», ecnu Obinu
TPYAHOCTU U

«-», €eCnn He BbINo 3aTpyaHEHUN.

damunug

IIpumenenne hopMyasl IpH
Brimonaenne tecra 3anoHeHne TaOIUIIEI P bopiy P
Pasmunxka 3aKpeIIEHUU




Cnacmbo 3a ypok!

©

Jlo ceudaHus.
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